



“又是一年好收成!”

又是一个丰收年

“三夏”时节,新郑农村机声隆隆,农机川流不息,一望无际的麦田里,随处可见忙碌的场景和农民丰收后喜悦的笑脸。进入“三夏”以来,新郑市切实组织好农机调配和服务工作,促进抢收抢打,确保夏粮颗粒归仓;同时下工夫抢抓农时,及早安排好种子等农资供应,做好夏种、夏管工作,目前新郑市小麦已收割完毕。

站在丰收的田野里,记者用镜头记录和感受了这片大地上的忙碌与喜悦。

本报记者 高凯 刘栓阳 李伟彬 文/图

丰收的喜悦

刘宏民

希望的田野
丰收的田野
是农民一辈子的希望
金色的麦浪
湮没了历史的苍凉
辽远的长天述说着农村走过的壮阔
丰收的景象舒展着农民喜悦的脸庞

激情的田野
在梦与现实之间熠熠闪光
一台台收割机的轰鸣
一个个闪光的脊梁
一袋袋饱满的麦子
一队长运粮的车辆

微笑的田野
在神圣的麦季绽放
戴着红帽的青年帮扶队
为农民工家属抢收食粮
说一声辛苦,道一声谢谢
和谐之风感动着新郑的眼眶

希望的田野
洒下歌词的清香
麦季的灿烂
麦季的辉煌
麦季的希冀
一直延伸到农民的心房

丰收的喜悦溢于言表。

和庄镇青年
志愿者帮助群众
搞好“三夏”生产。



技术人员帮助农机手检修机械。



金色的田野里,收割机来回穿梭,收获着丰收的希望。



薛店镇“三夏”帮扶队帮助外出农民工家庭抢收小麦。



秸秆回收
再利用,绿色
又环保。

娃娃在麦“山”上玩耍。